
 

 َ◌ً◌المعايير نص الاختبار

 الأسئلة
أضع الإجابة المناسبة للنص في إطار:1  

 غَادَرَ مَاهرٌ الغابة لأنََّهُ خَائفٌ منَ الحْيَـَوَاناَت.

 عنَدَمَا أَصْبَحَت الَْ◌قَـرْيةَُ مَدينَةً كَبيرَةً،صَارَ الهْوََاءُ مُلَوَّثاً.

 خَرجََ مَاهرٌ إلىَ الْغَابةَ الْمُجَاورَة لصَيْد الْعَصَافير.

-أَضَعُ الْعَلاَمَةَ (×) أَمَامَ الإْجَابةََ الصَحيحَة: 2
 مَاهرٌ شَخْصيَّةٌ أَسَاسيَةُ في النَصّ (  )

مَكَانٌ مُلَوَّثٌ (  )الْمَدينَةُ   

  عَن المَْ◌دينَة(  )الْغَابةَُ مَكَانٌ بعَيدٌ   

 الأْمُُّ تُـهَدئُ منْ أَلمَ ابنْهَا(  )
-اسْتـَعْملْ الْعبَارةََ الْمُسَطَّرَةَ في جمُلَة منْ عنْدي: 3

يحَْجبُ الأْفُُقَ .رأَيَْتُ دُخَاناً   

......................................... 

  في التـَّرْويح عَنْ نَـفْسي.أمََلاقَصَدْتُ الْغَابةََ 

………………………… 

- اسْتـَعْملْ النَّصَّ ثمَُّ اسْتَخْرجْ قَرينَةً تَدُلُّ عَلَى:4  
 ازْدحَام الْمَدينَة بوَسَائل النـَّقْل.

 الْقَرينَةُ :…………………………………
 عَزَمَ مَاهرٌ عَلَى الْوُصُول لحَلّ الْمُشْكلَة.

 الْقَرينَةُ :…………………………………
- قَصَدَ مَاهرٌ الْغَابةََ أَمَلاً في اسْتنْشَاق هَوَاء نقَيّ لَكنَّهُ عَادَ مُسْرعًا. مَا رأَْيُكَ فيمَا يَحْدثُ 5

.........................................................................  بالْمَدينَة؟
 أعَُلّلُ إجَابَتي…………………………………………………….

………………………………………………………… 

 جدول النتائج
3مع  2مع    المعايير 
 انعدام التملك 0 0
1 1-1.5-2.5-3.5-4-4.5-6  دون التملك 
 التملك الأدنى 7 3
5 8-10-13-15  التملك الأقصى 
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 السنة الثالثـــة القــــراءة تقييم مكتسبات التلاميذ في نهاية الوحدة الأولى الاسم واللّقب:.............


